
Island, Reykjavík 
Klinická stáž IFMSA 
Jméno účastníka: Roman Piecha 
Termín: červenec  2010 
 
Cesta:  
Cesta na Island není nijak levná, ale když si vyhlídnete nějaké nizkonákladové lety tak se dá letět i 
pod 10 000. Já osobně jsem letěl z Krakowa se společnosti Iceland Express. Z letíště Keflavik  
odjíždějí prakticky každou půlhodinu autobusy do Reykjavíku. 
 
Přijetí a ubytování: 
Po příjezdu na autobusové stanoviště mě vyzvedla kontaktní osoba a zavezla mě až k budově, kde 
jsme bydleli a později mi ukázala celé město a vysvětlila kde, co a jak. Musím hlavně ocenit 
ubytování, které bylo neuvěřitelně stylově zařízené. Všichni stážisté bydleli v jedné budově, bývalé 
ubytovně pro doktory. Koordinatoři se nám víceméně věnovali. Občas se vyskytly trošku zmatky, 
ale nic co by se nedalo vyřešit. Sociální program a výlety byly koncipovány velice nízkonákladově 
a tak byly přístupné pro všechny. 
 
Město:  
Reyjkavík je relativně malé město. Doprava je zajištěna autobusy, na které jsme dostali měsíční 
jízdenku. Island je velice drahé město a vyplatí se zjistit kde je nejlepší si nakoupit. Nejlevnějši 
obchody jsou Bonus a Kronor. Ceny jsou tak o 1/3 vyšší než u nás, ale některé výrobky jsou tam i 
levnější a kvalitnější a to hlavně ryby. Islanďané se velice rádi baví a jsou velice přátelští. Alkohol 
lze koupit pouze ve specializovaném obchodě a je velice drahý, oplatí se nakoupit na letišti. Jinak 
bych taky upozornil, že během léta na Islandu panuje polární den, takže je pořád světlo, proto 
doporučuju si přivést sebou spací masku. 
 
Stáž: 
Nemocnice jsou na velice vysoké úrovni co se týče techniky tak i poskytované péče. Islanďané mají 
velice prakticky přístup k medicíně, o čem jsem se přesvědčil hned první den stáže. Doktoři byli 
vlídni a přivítali každou pomoc a to bud ve formě asistencí u výkonů nebo jenom držení háků. 
Všichni hovoří perfektně anglicky, dokonce i sestřičky i uklízečky. 
 
Stravování: 
Stravování jsme měli zajištěné v nemocnici. Cena jedné porce byla 700 ISK, což je asi 120 Kč. 
Měli jsme taky možnost si vařit sami. Jinak doporučuju šetřící dietu. 
 
Závěrem: 
Island je neuvěřitlené místo. Ze stáží jsem si mnoho odnesl. Doporučuju si taky koupit nějaké 
výlety od cestovních kanceláří, které nejsou až tak drahé. 


